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Styrelsemöte 2019-06-26 
 
 
 
Närvarande:   Martin Stojilkovic (Ledamot, Ordförande) 

Annica Dahlström (Ledamot, Sekreterare) 
Bengt Nyström (Ledamot, Kassör) 
Eva von Almassy (Ledamot) 
Johan Sjölund (Ledamot) 
Erika Johansson (Suppleant) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Dagordning och föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
 

Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 

De 2 Molokerna på den nedre parkeringen hade problem med 
öppningsanordningen vilket innebar att vätska samlades i botten som också 
orsakade dålig lukt. Det är nu åtgärdat och samtidigt har en översyn gjorts på 
Molokerna på den övre parkeringen. Alla 4 Moloker fungerar nu felfritt.  
För att undvika läckage ur gröna påsarna kan man gärna använda dubbla 
påsar. Var noga med att knyta ihop påsarna ordentligt. 
 
Arbetsuppgift till årets sommarjobbare blir att rensa ogräs ur gräslådorna. 

Garageport för 11A är nu utbytt. 
 
Fler träd behöver fällas och 3 Lönnar vid gård 1 behöver ansas. Styrelsen 
inhämtar offerter och beslut fattas vid nästa styrelsemöte. En del träd kan vi 
fälla själva och det tar vi under höstens städdag. 
Styrelsen kontaktar kommunen för att höra om status för fortsatt rensning i 
skogskanten. 

Styrelsen påminner Svevia om att åtgärda restpunkter efter förra årets 
asfaltering. 

§ 5  El i garagen 
 

På nästa styrelsemöte den 28:e augusti får vi besök av kommunens 
representant för Naturvårdsverkets ”Klimatklivet” Vi kommer att få mer 
information gällande bla olika möjligheter till installation av laddboxar i garagen  
Styrelse välkomnar alla i medlemmar i samfälligheten att närvara vid 
informationen.  
 
Varmt välkomna till Knallen onsdagen den 28:e augusti kl.19.00. 

 

mailto:08.56035066@comhem.se
http://www.naturvardsverket.se/klimatklivet
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§ 6 Övriga frågor 
  

Styrelsen påminner om att vara sparsam med att vattna och vattna inte under 
dagtid. 
Styrelsen undersöker möjligheten att skaffa ett bensinkort till samfälligheten för 
att underlätta redovisningen av inköp av drivmedel till gräsklipparen. 
IP-only kommer ha en ny kampanj i samfälligheten för de fastigheter som ännu 
inte har installerat fiber. 
Det är mycket trångt på våra parkeringar och styrelsen påminner om att 
använda garagen. 
 
 

 
§ 7 Nästa styrelsemöte  
 
 Nästa styrelsemöte hålls den 28:e augusti 2019 i Knallen klockan 19:00  
 
 
 
§  8  Mötet avslutades 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Annica Dahlström    Ewa von Almassy 
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